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Пряма шліфувальна машина INTERTOOL DT-0517 (гравер) призначена для 

шліфування, фрезерування, гравіювання та полірування різних матеріалів 

від каменю до скла. Модель відмінно підходить для домашнього 

використання, а також для роботи в майстерні.

ЕФЕКТИВНІСТЬ
Шліфмашина має двигун потужністю 170 Вт. Максимальна 

швидкість обертання становить 35 000 об/хв. Наявність 

регулятора обертів дозволяє обрати оптимальну швидкість для 

максимально ефективної роботи з різними типами матеріалів. 

Кількість обертів може регулюватися в діапазоні від 8000 до 

35000 об/хв. Завдяки наявності гнучкого валу гравер 

ефективний для роботи у важкодоступних місцях.

КОМФОРТНА РОБОТА
Легкий, ергономічний корпус зручно утримується в руці та не втомлює майстра.

У комплекті з даною шліфувальною машиною поставляється 40 змінних витратних насадок для виконання різноманітних завдань.

Насадки кріпляться на шліфувальну машину, а також на гнучкий вал за допомогою цангового затискача 3.2 мм, який фіксується завдяки кнопкам блокування.

Комплект упакований у пластиковий кейс для зручного зберігання та транспортування.
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Компактний, легкий гравер використовується для гравіювання, шліфування, 

зачистки та заточування невеликих деталей та виробів. Стане в пригоді для 

дрібних ювелірних робіт, а також для роботи зі склом, пластиком, деревом, 

металом, керамікою, каменем, дорогоцінним камінням тощо

ЕФЕКТИВНІСТЬ
Шліфмашина пряма має двигун потужністю 18 Вт. Попри на свої 

невеликі розміри, двигун гравера досить швидкий, його можна 

використовувати навіть з невеликими дисковими насадками. 

Максимальна швидкість обертання становить 18 000 об/хв. 

Наявність плавного регулювання обертів дозволяє підібрати 

оптимальну швидкість в залежності від типу матеріалу.

КОМФОРТНА РОБОТА
Гравер досить тихо працює, має невелику вагу, його зручно тримати в руці так само як малювати маркером. Він компактний та простий у використанні, 

комплектується різними насадками.

Постачається в тканинному кейсі для зручного зберігання та транспортування.
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Пряма шліфувальна машина INTERTOOL WT-0516 (гравер) призначена для 

шліфування, фрезерування, гравіювання та полірування різних матеріалів 

від каменю до скла. Модель WT-0516 підходить для домашнього 

використання, а також для роботи в майстерні та на виробництві.

МОЖЛИВОСТІ
Гравер ефективний для роботи у важкодоступних місцях 

завдяки гнучкому валу, а для виконання більш точних робіт з 

гравіювання дана модель комплектується стійкою. Її можна 

закріпити на робочому столі, має трипозиційну телескопічну 

штангу з гачком для підвішування гравера.

ЕФЕКТИВНІСТЬ
Шліфувальна машина пряма INTERTOOL WT-0516 має продуктивний двигун 

потужністю 170 Вт, що дозволяє розвинути частоту обертання до 35 000 об/хв. 

Гравер має регулювання частоти обертання в інтервалі від 8000 об/хв до 35000 

об/хв для вибору оптимальної швидкості під конкретний матеріал, залежно від його 

твердості.



КОМФОРТНА РОБОТА
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Гравер комплектується великою кількістю витратних матеріалів та 

додаткових пристроїв. Дана модель має зручний та швидкий механізм 

заміни оснащення.

Накладка на основному руків’ї забезпечує комфортне захоплення 

інструменту, а додаткова бічна ручка надає впевненості користувачеві в 

роботі.

Насадки кріпляться на шліфмашину, а також на гнучкий вал за допомогою 

цангового затискача 3.2 мм, що фіксується завдяки інтегрованій кнопці 

блокування.

Усі комплектуючі розташовані у зручному пластиковому кейсі.

Переходь до нас
на сайт www.intertool.ua

https://intertool.ua


